
Suma Nº Encuestas Media Suma Nº Encuestas Media Suma Nº Encuestas Media Suma Nº Encuestas Media
142 31 4,58 76 17 4,47 5 1 5,00 223 49 4,68
136 31 4,39 74 17 4,35 5 1 5,00 215 49 4,58
133 31 4,29 77 17 4,53 5 1 5,00 215 49 4,61
137 31 4,42 74 17 4,35 5 1 5,00 216 49 4,59
123 31 3,97 65 17 3,82 5 1 5,00 193 49 4,26
117 31 3,77 69 17 4,06 5 1 5,00 191 49 4,28
145 31 4,6774194 75 17 4,4117647 5 1 5 225 49 4,70

Me ha sido útil la experiencia que nos han contadolos estudiantes del Grado 132 31 4,2580645 77 17 4,5294118 5 1 5 214 49 4,601 0 1 0,00
134 31 4,32 70 17 4,12 5 1 5,00 209 49 4,48
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La atención prestada por el personal de la Conserjería del Edificio de Ciencias Básicas ha sido adecuada

Me sentí acogido y atendido durante el desarrollo de las Jornadas

REALIZADAS EL 14 DE MARZO DE 2019

Grado de satisfación general con las Jornadas de Puertas Abiertas

Todas las edades

La organización de las Jornadas fue apropiada

Comprendí la estructura del Título de Grado
Recibí información de las Titulaciones impartidas en el Centro
La visita a las instalaciones del Centro me resultó satisfactoria

La información ofrecida por el Equipo Decanal me resultó válida

Menos de 18 años Entre 18 y 20 añosNúmero total de encuestas : 49 Más de 30 años


